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Ata da Quarta Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaituba. Primeiro Período Legislativo da 

Décima Nona Legislatura do ano de dois mil e vinte e um. Aos dez dias do mês Fevereiro, do 

corrente ano, nesta cidade de Itaituba, Estado do Pará, República Federativa do Brasil, reuniu-se 

o Poder Legislativo Municipal, às 09h15min, no Plenário Carlos Roberto Cabral Furtado, na 

Câmara Municipal de Itaituba, sob a presidência em exercício, da vereadora Maria de Almeida 

Silva, primeiro secretario o vereador Rangel Cruz Moraes e segundo secretario o vereador 

Raimison Antônio de Abreu Santos. O Presidente, invocando o preceito regimental, declarou 

aberta a sessão, solicitando ao primeiro secretário que efetuasse a chamada dos senhores 

vereadores: Antônia Pereira Farias, Conrado Wolfring, Etevaldo Pereira Lima, João Raimundo de 

Barros Junior, Luiz Felipe Marques Cordeiro, Luiz Fernando Sadeck dos Santos, Manoel Rodrigues 

de Sousa, Maria de Almeida Silva, Raimison Antônio de Abreu Santos, Rangel Cruz Moraes, Rony 

Vonn Correa de Freitas, Thiago Maciel Neves. Havendo número legal de vereadores o presidente 

deu por aberta a sessão deste dia e solicitou ao vereador Raimison Antônio de Abreu Santos que 

efetuasse a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. PEQUENO EXPEDIENTE: MEMO nº 

004/2021 – GAB Vereador Wescley Silva Aguiar que justifica sua ausência na sessão do dia 10 de 

fevereiro de 2021. GRANDE EXPEDIENTE: Com a palavra o vereador Conrado Wolfring, falou 

sobre as denúncias que possuía servidores fantasmas e que está tomando as providencias a 

respeito para esclarecer os fatos. Explicou sobre a exoneração da sua assessora e que registrou 

B.O. e que existem pessoas espalhando nas redes sociais matérias a respeito, dizendo que 

pegou o nome dos envolvidos para devidas providencias.  Falou que é a favor da realização do 

concurso público no município e que não tem nada contra os contratados, enfatizando a 

importância do concurso para a população em geral. Com a palavra o vereador Ronny Freitas, 

falou que recebeu várias reclamações de cortes de energia e comentou sobre seu requerimento 

que tramitará nesta sessão pedindo a suspensão do corte de energia durante a pandemia. Falou 

que o estado é fornecedor de energia elétrica e no entanto tem uma das tarifas mais caras do 

Brasil e finalizou pedindo apoio dos demais edis para seu requerimento sobre o assunto. Com a 

palavra a vereadora Antônia Pereira Farias, falou sobre a pandemia e contaminação de pessoas 

por covid-19, citando que a professora Izaneide foi transferida para UTI do Hospital Regional em 

Itaituba e deseja melhoras. Fez agradecimentos ao prefeito municipal pelas obras que estão 

sendo feitas no município em prol da população. Falou que o papel do vereador não é fiscalizar 

deputado e que acredita que todos devem fazer seus trabalhos. Parabenizou o vereador Ronny 

Freitas pelo requerimento que tramitará nesta sessão. Com a palavra o vereador Felipe Marques, 

falou sobre as falas contra os vereadores nas redes sociais e conhece bem essa situação pois já 

passou por isso. Pediu que fizessem reflexão a respeito e que o vereador tem que atuar na 

fiscalização em prol da população. Comentou sobre a fala do vereador Conrado em relação aos 

seus requerimentos e pediu que o mesmo deixasse o vitimismo de lado e para parar de dizer que 
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seus requerimentos não serão aprovados. Comentou sobre a denúncia feita pelo delegado 

Conrado na sessão de ontem e pediu que fosse tomada as providencias cabíveis. Finalizou 

parabenizando o vereador Ronny Freitas pelo requerimento de hoje. Com a palavra o vereador 

Luiz Fernando Sadeck dos Santos, falou que o erro foi a servidora utilizar o ambiente de trabalho 

para acusar os vereadores e conspirar contra essa casa de leis. Disse que a servidora não 

poderia ser assessora de gabinete nesta casa por conta de ser efetiva da educação do município. 

Falou que houve uma grande confusão em relação a remuneração dos vereadores e que não se 

trata de reajuste e sim uma adequação amparada por lei que é 50% do salário do deputado 

estadual e que a câmara foi ridicularizada. Falou que é normal o uso das redes sociais para 

criticar os vereadores e que não se importa mais, pois vários vereadores eleitos usaram as redes 

em suas campanhas. Finalizou falando que não se pode fazer concurso público municipal citando 

a LC 173. A presidente sugeriu que não houvesse intervalo regimental de quinze minutos. 

Sugestão foi aprovada por unanimidade. ORDEM DO DIA: Requerimento nº 087/2020 de 

autoria do vereador Thiago Maciel Neves, requer do executivo municipal a instalação de um 

redutor de velocidade nos padrões aceitáveis pelos órgãos competentes na frente da Escola 

Benedito Correa de Souza. Aprovado por unanimidade. Requerimento nº 088/2020 de autoria do 

vereador Rangel Cruz Moraes, requer do executivo municipal a recuperação dos pontos críticos 

com terraplanagem e asfaltamento na 12ª rua Bairro São Tomé. Requerimento nº 089/2020 de 

autoria da vereadora Odinéia Peres, requer do executivo municipal a ampliação do cemitério de 

São Francisco no KM 06. Aprovado por unanimidade. Requerimento nº 090/2020 de autoria da 

vereadora Antônia Pereira Farias, requer do executivo municipal os serviços de implantação de 

uma faixa de travessa de pedestres na frente da Creche do Birro Bom Jardim. Aprovado por 

unanimidade. Requerimento nº 091/2020 de autoria do vereador Manoel Rodrigues de Sousa, 

requer do executivo municipal a construção de uma creche na 11ª e 12ª rua entre as travessas 

São José e João Pessoa, Bairro Bela vista. Aprovado por unanimidade. Requerimento nº 

092/2020 de autoria da vereadora Maria de Almeida Silva, requer do executivo municipal a 

reforma ou construção do centro infantil na Comunidade de Campo Verde Km 30, onde 

funcionava a antiga escola Engenheiro Francisco Barros. Requerimento nº 093/2020 de autoria 

da vereadora Maria de Almeida Silva, requer do executivo municipal o serviço de construção da 

ponte localizada no km 20 estrada de Pimental Comunidade Novo Horizonte. Aprovado por 

unanimidade. Requerimento nº 094/2020 de autoria do vereador João Raimundo de Barros 

Junior, requer do executivo municipal a aquisição d equipamentos retroescavadeira, patrol, 

motoniveladora, pa carregadeira, caçamba para atender os garimpeiros da Comunidade de Cuiu-

Cuiu. Requerimento nº 095/2020 de autoria do vereador Ronny Vonn Correa Freitas, requer 

envio de oficio a ANEEL retome os efeitos da Normativa nº 878 de 24/03/2020 e que a 

Equatorial Energia se abstenha do corte de fornecimento de energia elétrica dos cidadãos 
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itaitubenses. Aprovado por unanimidade. Requerimento nº 096/2020 de autoria da vereadora 

Antônia Pereira Farias, requer do executivo municipal a construção de uma escola municipal de 

ensino fundamental Nova California Km 42 na Comunidade Cocalino. Requerimento nº 097/2020 

de autoria da vereadora Antônia Pereira Farias, requer do executivo municipal a construção de 

uma lombada na frente da Creche do Bairro Boa Jardim. Aprovado por unanimidade. Indicação 

nº 008/2021 de autoria do vereador Rangel Cruz Moraes, indica ao executivo municipal a 

construção de banheiros públicos na orla do município de Itaituba/PA. Indicação nº 009/2021 de 

autoria do vereador Rangel Cruz Moraes, indica ao executivo municipal e setor competente a 

realização de licitação para o processo de doação de georreferenciamento de perímetro e 

parcelamento de projetos de assentamento do INCRA, referente as PA’s e PDS a luz do Decreto 

nº 9.764/2019 e do decreto nº 10.314/2020 a serem regularizados os seguintes projetos: PA’s – 

São Benedito, Aristi e Ipiranga e PDS – São Manoel, Novo Horizonte e Cocalino. Indicação nº 

010/2021 de autoria do vereador João Raimundo de Barros Junior, indica ao executivo municipal 

a construção de quadra coberta, quiosque, praça de alimentação e barzinhos na Praça do 

Cidadão, localizada na 22ª e 23ª ruas com Travessa João Pessoa e Lauro Sodré, Bairro Bom 

Remédio. Indicações serão enviadas ao executivo municipal para devidas providencias. Não 

Havendo mais matérias ares tratar o presidente deu encerrada a sessão e pediu que fosse 

lavrada a presente ata que será lida e aprovada, pela mesa diretora assinada. 

Eu...................................................., Rangel Cruz Moraes, primeiro secretário, a subscrevi e 

assino.  

 

 

 

                Maria de Almeida Silva                              Raimison Antônio de Abreu Santos 
                  Presidente em exericicio                                           2º Secretário   


